Concernant le 13 octobre, [ + (16 x 3)] jours apres le 16/3 et 227eme
jour du calendrier maconnique alors que le 22/7 de notre calendrier
correspond justement au jour [ - ], que le eme jour apres le 15/3 (le
15 aodt) est précisement le 227éme jour de I'année et que «

» = 227, etc., le jour de I'Effondrement global semble correspondre
mathématiquement plutét a I'année 2023 qu'a I'année 2022, méme si
évidemment le 13 octobre 2022 (et autour de cette date les 12 et 14) n'est
absolument pas a négliger non plus ! En effet, si le plan des Illuminati pour
3 guerres mondiales a été dévoilé le > 15 ao(t < 1871 par la lettre du franc-
macon du 33éme degré (« trente-trois » = 163) Albert Pike a son homologue
italien Giuseppe Mazzini, lettre exposée d'ailleurs dans la bibliothéque du
British Museum a Londres jusqu'en 1977 :

>>> e 1>>> <<< 871eme nombre premier est 18211 >>> <<<
or, le 18211eme est lui trés exactement 20 > 28 <23, séquence dans laquelle

le nombre 2023/1'année 2023 encadre le nombre 28 (1) alors que :

>>>51+112=> < tandis que la valeur secrete de (51 x 112) = >
< > < >>>28<<< 1,

>>>51 + > <+> <+> <+>1(0)63<=>16(0)3<......

>>> Sj donc 51 + 112 = > <, etc., le 51éme nombre premier est
précisément 233 or, le 1 > 233 < 63eme nombre premier est lui justement >

<> < 9 alors que le nombre > < encadre le nombre 233 dans la
séquence !....

>>>1171x 1(0)53 = 1 > 233(0) < 63 or, si dans cette séquence justement le
nombre > < encadre en filigrane le nombre > 233 <, I'opération 1171 x >
<=>179< > < alors que le 179éme nombre premier est lui

précisément 1(0)63 !

>>> 1171 x 4(0)3=47>191< 3 or, si le > 43 <eme nombre premier, 191,
est encadré par le nombre 473 dans cette séquence, 473 + 193 = > 666 <
alors que 193 + 359/satan en hébreu = 552/satan en grec et que 193 + > 666
< = 859, le 859eme nombre premier étant justement > 666 < 1, sans oublier
que 1171 est tres exactement le 193eme nombre premier !

>>> 1171 x>>>28<<<=3>278<8 or,si le nombre 38 encadre dans cette
séquence le nombre 278 alors que le 38éme nombre premier est > <, le



278éme nombre premier est lui justement > 1789 < et le 1789¢éme, >
< 13 alors que la valeur secréte du nombre multipliée par 13 donne
justement précisément pour résultat

>>> 1776 + 13 = 1789 et 1776 x 13 = 2 > 3(0)8 < 8, le nombre 13
symbolisant, je le rappelle, la rébellion du diable ( = ) contre Dieu !

>>> (1630 + 163) x la valeur secréte du nombre 13 =

>>> 1776 x la valeur secrete du nombre 13 = 16 16 16, soit le nombre >

< en filigrane puisque le nombre 16 apparait 3 fois dans la séquence..
(16 + > < = 179 or, nous savons que le 179éme nombre premier est
justement 1(0)63..)

>>> 13+ >>> 28 <<< =41 o0r, 41 est précisément le 13éme nombre premier
en plus d’inclure dans sa liste de éniemes nombres premiers le nombre

(0)

>>>>>> |a valeur secréte du nombre 286 est d’ailleurs trés exactement >
41<(0)>41<,ce quivalide de surcroit totalement et parfaitement les points
suivants ! :

>>> Si donc en lien avec la lettre d'Albert Pike de 1871, le 1 >>> <<<
871éme nombre premier est 18211 >>> <<<et que le 18211eme est lui
trés exactement 20 > 28 < 23, il se trouve que 18211 est précisément le
2(0)86&me nombre premier or, le 13 octobre 2023, [163 + (16 x 3)] jours
apres le 16/3 donc, correspondra justement au 286eme jour de I'année !..

>>> 1871 est trés exactement le > 286 <eme nombre premier !

>>> A noter que « deux mille vingt-trois » = 258 or, si justement 258 + >
28 < = 286, de surcroit la valeur secréte du nombre 258 multipliée par le
nombre symbolique de >> la rébellion du diable ( = ) contre Dieu, 13,
donne tres précisément pour résultat > 43 <>43<>43 <.

>>>> 28 <+ 15=> 43 < or, lavaleur secrete de 15est 120 et 120 +... > 43
<=> <....

>>>> 28 < + > < =191 or, 191 est précisément le > 43 <éme nombre
premier !..



Je rappelle au passage que si le 14éme nombre premier est justement > 43
<, le 14 43éme est lui précisément 12043 or, 120 + >43<=> <....

>>> e 286eme jour, le 13 octobre donc, est également le jour [ - 80 ] or,
286 x 80 = 2 > 28 < 8(0), séquence dans laquelle en filigrane le nombre >
28 < encadre justement le nombre > 28 < !.. Il ne faut évidemment surtout
pas perdre de vue que le 1 >>> <<< 871éme nombre premier est
18211 >>> <<< et que le 18211éme est lui trés exactement 20 > 28 <
23 1.

Remarque :

Le nombre 18211 >>> <<< peut également s’écrire 1 > 82111 <63 or,
si dans cette séquence le nombre > < encadre le nombre 82111, le
nombre 82111 intégre dans sa liste de éniemes nombres premiers le nombre >
< (0)8 > 233 <, la valeur secréte de la valeur secrete de 8 étant
justement précisément > 666 <, et le nombre 233 rappelant évidemment, en
tant que >> 51eme nombre premier, que51 + 112 => < et que la valeur
secréte de (51 x 112) est tres exactement > < > < >>>28<<< |,

>>> 2 >28<8(0)x>28<=6406400r, si 640 x > < donne precisement
pour résultat 1 > (0)43 < 20, nous savons justement que 120 + (0)43 = >

< I.. A noter que « six cent quarante » = 191 puisque 191 est le > 43 <éme
nombre premier, et également que 640 + > < =803 vu que le 803eme
nombre premier est précisément 6 > < et que le chiffre 6 integre
justement dans sa liste de éniemes nombres premiers le nombre 1(0)63.....

>>> e 2/8, le 2 aolt donc, est le 214éme jour de I'année or, 214 + > <
+ > <+>1(0)63 <=>16(0)3 < .. Anoter, parce qu'évidemment tout
est lig, que 214 x > <=34>88<2o0r > <+ >179 < =342 alors
que le 179eme nombre premier est justement 1(0)63, et concernant le
nombre 88, le 16/3 + 88 jours = le eme jour de I'année tandis que...

+ 88 = 251 alors que... 251 x 88 = 2 > 2(0)8 < 8, séquence dans laquelle
donc le nombre 28 encadre encore une fois en filigrane le nombre... 28 1.,

>>> 214 x 16(0)3=3>43(0)< 42.....
>>> Le 28eme nombre premier est précisément 107 or, 28 + 107 + 28 = >

<.. Avis aux mathématiciens et aux statisticiens encore une fois, comme
je le sollicite depuis un bon moment maintenant dans mes mises a jour !



>>> Le nombre 28 intégre dans sa liste de éniémes nombres premiers le
nombre 4 > 27 < 3 or, si dans cette séquence le nombre > 43 <, qui donc
renvoie directement au nombre > <, comme je I’explique de différentes
maniéres depuis des années maintenant, encadre le nombre 27, nous savons
notamment que :

>> 16(0)3 + 27 = 163(0)

>>27+16=>43<or,si> <+ 16 =179, le 179éme nombre premier
est précisément 1(0)

>> 27 + 136 = > < or, 136, une permutation du nombre > <au
passage, est trés exactement la valeur secréte du nombre 16....

>>27+179=> <+ >43<

>>>>>> |a valeur secréte de la valeur secrete du nombre > 27 < est
précisément 7 > <lor>43<+>>>28<<<=71,lenombre>43<>
28 < intégrant de surcroit dans sa liste de éniemes nombres premiers le
nombre 4 > 97 66 < 3 alors que 97 + 66 = > <.... A noter au passage, ce
que je pourrais d’ailleurs amplement développer, que le nombre > 43 <> 28
< inclut egalement dans sa liste le nombre 733 > < 3, séquence qui peut
aussi s’écrire 733 > 3<or,si666+967 = 3 et que 967 est justement
précisément le > <éme nombre premier, 733 est lui de son coté le
130éme nombre premier alors que I’alphanumérisation de « vingt-huit »
donne 130 dans la premiére table de calcul (130 + >33 <=> <or, «
trente-trois » = > <.)

A noter que si >>> 28 <<< + 135=> <, ’opération 28 x 135 donne
pour résultat 378(0) or, la valeur secrete du nombre 378 est justement
précisément 7 > < 1. La valeur secrete du nombre 28 est d’ailleurs
équivalente a 378 + 28.. Or, le nombre 378 intégrant dans sa liste de éniemes
nombres premiers le nombre 232 >>> 51 <<< et opération 232 x 217
donnant pour résultat 503 44 alors que le 503 44éme nombre premier est
précisément 616 > 43 < 3 et que le nombre 6 > <, qui encadre le nombre >
43 < dans laséquence, rappelle que 6 inclut dans sa liste de éniemes nombres
premiers le nombre 1(0)63.., I’on observe justement ceci :



>>> Le 803eme nombre premier est precisement 6 > < alors que >>>
1789 <<< x >>> 449 <<< = > 803 < > 261 < et que le 261éme nombre
premier est trés exactement 1> 6 < 63 or, 217 + 449 font précisément > 666
< tandis que le 217eme nombre premier est lui de son coté 1327 et que 1327
X > <=2> <01, I’opération > < + 38 donnant justement 201
et le 38éme nombre premier étant précisément > < (ouf!.) ! Avis aux
amateurs et surtout aux mathématiciens, une fois de plus !

Je reprends sur le nombre 71/163 sachant donc notamment que > 43 < + >>>
28 <<<=T1..:

>>> 120 + 71 = 191 or, nous savons que 191 est justement le > 43 <eme
nombre premier et que 120+ >43<=> <...(7h1pm=19h1)

>>> Sj le > 28 <eme nombre premier est précisément 107 et que 28 + 107
+28=> <, I’opération 107 x > < donne justement trés exactement
pour résultat > < >71 <alors que, comme nous I’avons vu un peu plus
haut, la valeur secrete de la valeur secréte du nombre > 27 < est, elle aussi,
tres précisément 7 > <1l!..

>>> Sachant que le 179éme nombre premier est justement 1(0)63,
I’opération 179 + 107 = 286 or, nous savons que le 13 octobre, [ + (

x 3)] jours aprés le 16/3 donc, correspond précisément au 286eme jour de
I’année....

>>> Si donc le > 28 <eme nombre premier est 107, I’opération > 28 < + 79
= 107 or, la valeur secréte du nombre 79 est justement équivalente a (0)
+ 153(0)...

>>>79+84=> < or, si justement 84 + > 28 <= 112, nous savons que

112+51=> < alors que lavaleur secréte de (112 x 51) est précisément >
<> < >>> 28 <<<

>>> 51 + > 28 < donne justement pour resultat 79 or, si le 51eme nombre
premier est précisément 233, nous savons que le 1 > 233 < 63eme nombre
premier est lui tres exactement > <> < 9 alors que le nombre >

< encadre le nombre 233 dans la premiére séquence !



>>> Sjdonc79 +84 => <alors que 79 + > 28< =107, le > <eme
nombre premier auquel on ajoute justement 84, donne pour resultat
précisément le > <éme nombre premier !..

>>> 8(0)4 + > <=le> <eme nombre premier..
>>>8(0)4+>79<=le> <eme nombre premier.,

>>> Le > 79 < > 84 <eme nombre premier est précisément 8 > <7
(rappel : 79+84=> <) or, si dans cette séquence justement le nombre >

< est encadré par le nombre 87 et que le 87eme nombre premier est 449,
I’opération 449 + 217 = > 666 < alors que 217 + 232 = 449 (« deux cent
trente-deux » = 232) et que la valeur secrete du nombre 232 est justement
trés exactement > 27 < (0) > 28< !.....

A noter que 79 + 119 + 911 = 1109 puisque nous parlons d’Effondrement
global (banques, bourses, Economie, finances, pénuries, guerres civiles, etc.)
avec pour ¢éventuel point d’orgue (logique et mathématique en tous les cas)
le 13 octobre 2023... Et 79 étant le 22éme nombre premier, a noter que 22
+ 141 => < alors que justement 141 + 38 = 179, le 38eme nombre
premier étant effectivement > <etle179eme, 1(0)

>>> e nombre > 38 < > 28 < correspond justement a la valeur secréte du
nombre 87 1.

>>> « Quatre-vingt-sept » = 214 dans la premiere table de calcul or, nous
savons que 214 + > <+> <+ > 1(0)63 < donne précisément pour
résultat > 16(0)3 < I..

Concernant mes écrits sur la crise de 2(00)8 (" deux mille huit " = 163),
J’avais écrit ceci :

e

Quant au nombre 777, il nous renvoie nécessairement dans un tel contexte
a lI'indice du Dow Jones qui a fait une chute de 777,67 points le 29 septembre
2008, et qui fut arrondiea 777,7 !

e

En effet, je rappelle que le 29 septembre 2(00)8, 273éme jour (« trois cent



cinquante-neuf » = 273) de cette >> année bissextile (= ), correspondait
trés précisément au [ + (15 x 3)]eme jour apres le 15/3 dans notre
calendrier, et egalement au jour > - < dans le calendrier des francs-
magons or, 1’analyse porte dans cette mise a jour justement sur le « [ +
(16 x 3)]eme jour apres le 16/3 », le 13 octobre !

Autre remarque sur la crise de 2(00)8 :

La chute de la banque Lehman Brothers, la plus grosse faillite d’ailleurs

jusqu’a date, s’est produite précisément le 15 septembre 2(00)8 or, s’il
s’agissait justement du 259¢me jour de 1’année :

>>> e 259eme nombre premier est trés exactement > < 7 tandis que la
valeur secréte du chiffre 7 est... >>> 28 <<<< |,

>>> > < + 96 = 259 or, nous savons que si le 96éme nombre premier

est précisément 503, I’opération 503 + > <=>666<.
>>> 06 + 67 = > < or, Si + 67 = 230, I’alphanumérisation de la
séguence « » dans la premiere table de calcul est

justement 230, le 230eme verset du livre de I’Apocalypse mentionnant de
surcroit pour la premiere fois dans la Bible le nombre > 666 < en tant que
nombre de la Béte !

>>> 259 + + + 38 + 43 = > 666 < or, nous savons que le 38éme
nombre premier est précisément > < et que le nombre 43 renvoie de
facon remarquable de diverses maniéeres au nombre > <....

>>> 2(0)8 + > 51 < = 259 or, nous savons également que 51 + 112 = >

< et que la valeur secréte de (51 x 112) est trés exactement > < >
< >>> 28 <<<....

>>> Le 15 septembre 2(00)8, 259¢me jour de I’année donc, se situait
également a 107 jours de son terme or, si 107 est justement précisément

le >>> 28 <<<éme nombre premier, 107 + 28 + 28 = > < tandis que
107-28-28=>51<1.,

Etc.

Concernant maintenant la crise boursiére de 1929, car comme nous allons



le voir, il s’avére justement que celle-Cci est entierement liée
mathématiquement & celle de 2(00)8 et a ’Effondrement global terminal
(13 octobre 2023 ou autour de cette date ?) qui s’en vient :

>>> « Vingt-huit » = 1183 dans la seconde table de calcul instrumentalisée
par les faux juifs cabalistes or, si 1183 x > <=19>28<29 et que dans
cette séquence le nombre 28 est justement encadré par le nombre 1929 ! :

>>> 19 > 28 < 29 peut également étre noté > 192 < > 829 < or, le 192eme
nombre premier est précisément 1 tandis que 829 peut étre lui
décomposé en + 666...

>>>> 16(0)3< + > <+> <=1929....

>>> Le 1929éme nombre premier est précisément 16 > 67 < 3 or, si dans
cette séquence le nombre > < encadre le nombre 67, nous savons
notamment que 67 + 96 = > < alors que le 96eme nombre premier est
503 et que 503 + > <=>666<1.

>>> Sidonc « vingt-huit » = 1183, ’opération 1(0)63 + 120 = 1183 or, nous
savons que 120+ >43<=> <..

>>> (1183 + ) X =2 > 1939 < 8 or, si dans cette séquence le
nombre >>> 28 <<< encadre le nombre 1939, nous savons que le krach
boursier de 1929 a déstabilisé les politiques économiques allemandes,
permettant ainsi en partie I’arrivée au pouvoir d’Adolf Hitler et la montée
du parti nazi, puisque les capitaux américains d’Allemagne s’étaient alors
retirés brutalement. A noter que ’on dit parfois « la crise de 29 » or, si 29
+ > < =192, le 192eme nombre premier est précisément 1 . (>>
X182 =>29<>666<o0r, 29 +> < donne justement 182 tandis que le
182eme nombre premier est précisement 1(0)91, le > 43 <eme nombre
premier étant donc 191, pour mémoire....)

>>> 1776/1lluminati + > <=1939..

>>> 1776/1lluminati + > <=1929..



>>>1183x 1789 =21> < 87 or, le nombre 2187 integre dans sa liste
de éniémes nombres premiers le nombre 2 > 16(0)3 < 7 dans lequel le
nombre 16(0)3 est encadré par le nombre 27 alors que notamment 16(0)3 +
27 = (0)..

>>>192+991 =1183 or, si d’un coté le 192eéme nombre premier est 1 :
d’un autre c6té, concernant le nombre 991, I’opération 991 x > < donne
précisément pour résultat 16 > < 3 tandis que I’opération 991 x > 666 <
est égale elle a 66(000)6....

>>> > <multiplié par le > <eme nombre premier donne précisement
pour résultat 1 > 43 <929...

>>> 1750 + 179 = > 1929 < or, si le 179éme nombre premier est 1(0)63,

I’opération 1750 + > 43 < est justement équivalente a > 0)<+>
<....

>>> e nombre 1750 integre dans sa liste de éniemes nombres premiers le
nombre > <> 171 <, I’opération > < + 8 donnant de surcroit pour
résultat 171 alors que la valeur secréte de la valeur secréte de 8 est 666 et
que > <+6+6+6=171.

>>> Le nombre 171 intégre justement dans sa propre liste le nombre 1(0)6 >
103 < 3 or, si dans cette séquence le nombre > 1(0)63 < encadre le nombre
103, le 103eme nombre premier est 563 et 563 + 103 = > 666 <.. A noter
que 103 est le 27éme nombre premier or, > 16(0)3 <+ 27 => (0)<et>
179<+27=> <+ > 43 < notamment.

>>> Le nombre 1750 inclut dans sa liste de éniemes nombres premiers le
nombre >22(0)7 <> >273<or, si le nombre 22(0)7 rappelle lui notamment
que le 286¢me jour de 1’année, | + (16 x 3)] jours apres le 16/3, est
également le 227eme jour du calendrier magonnique tandis que notre 22/7
correspond au jour > — <, de son coté le nombre 273 (« la troisieme
guerre mondiale » = 273) integre dans sa liste a lui le nombre > <>
433 <, le nombre 433 renvoyant, en tant que 84eme nombre premier, aux
nombres et 153, ainsi qu’au 163éme et qu’au 153eme nombres premiers,
comme je I’ai démontré plus haut.

>>> |a crise boursiére du krach de 1929 a commencé le 24 octobre (« jeudi



noir » ; emballement le >>> 28 <<<), soit le 297¢me jour de 1’année or, si
justement 297 + > < = 460, la valeur secrete du nombre 460 est
précisément 1(0)6(0)3(0) tandis que par ailleurs 460 + > <+>43 <=
666.....

>>> 144 + > < =297 or, si le nombre 144 est confronté au nombre de
la Béte 666 dans le livre de 1’ Apocalypse, la valeur secréte du nombre

est 13 366 et le 13 366éme nombre premier est > 144 <307, I’opération 307
+ 359/satan en hébreu donnant de surcroit pour résultat 666 !... A noter
d’ailleurs que 144 + > < font justement 307 !..

>>> Sj donc 297 + > < = 460, ’opération 307 + > < donne
également 460 or, le 307 > <éme nombre premier est justement
précisément 43 > 666 < 43 !..

>>> + 286 = 1929 or, si le 13 octobre 2023 ou 2022, [163 + (16 x
)] jours apres le 16/3 donc, correspondra au 286¢éme jour de 1’année alors
que, pour rappel, le 286éme nombre premier est précisément 1871 et que
I’année 1871 évoque la lettre d’Albert Pike parlant de 3 guerres mondiales
et de crises de toutes sortes, il s’avére que +38(0)=> 2023 < or:

>>> 286 + 38(0) = > 666 <

>>> 179 + + 38 = 38(0) et donc 286 + 179 + + 38 = > 666 < or,
nous savons que le 38éme nombre premier est > < et que le 179eme est

(0)

>>>179x971=17>38(0) <9 or, si le nombre 971 se lit justement 179 de
droite a gauche et qu’il s’agit du 164éme nombre premier, 164 + >>> 28
<<< = 192 alors que le 192éme nombre premier est précisement 1 et
que 971 +>192<=>1(0)63< 1.

>>> > <+ 217 =38(0) or, si le 217eme nombre premier est 1327, nous
avons vu que 1327 x > <=2> < 01 alors que 201 peut étre
decomposé en > < + 38, le 38eme nombre premier (évoquant justement
le nombre 380) étant justement > <l

>>> > < + 227 = 38(0) or, nous avons vu également que
» = 227, que le eme jour apres le 15/3 correspond



justement au 227¢me jour de I’année, que notre 22/7 est le jour — , que
le [163 + (16 x 3)]éme jour apres le 16/3 est également le 227eme jour du
calendrier magonnique, etc.

>>> Le nombre integre dans sa liste de éniéemes nombres premiers
justement le nombre 202 > 406 < 3 or, si dans cette séquence le nombre et

I’année 2023 encadre le nombre 406, la valeur secréte du nombre >>> 28
<<< est tres exactement 406 !..

>>> [’alphanumérisation de « quatre cent six» donne justement

précisément dans la seconde table de calcul... or, 406 + 1237 =
tandis que 1237 x > <=20> <1, le nombre 201 pouvant encore
et toujours étre décomposé en > < + 38 alors que le 38eme nombre

premier est > <..

>>> Le 202 > 406 < 3eme nombre premier est 3 >>> 286 <<< 9241 or,
39241 est lui le 4 1 3 4éme nombre premier, séquence de laquelle justement
se détache les deux nombres > 43 < et 14 alors que le 14eme nombre premier
est précisément > 43 <... Pour mémoire, le 14 43éme nombre premier est
120> 43<o0r,120+>43<=> <

>>> e 39241éme nombre premier est 4 > 7021 < 3 or, si le nombre 7021
integre dans sa liste de éniemes nombres premiers le nombre 13750 > 259
<, lenombre 259 renvoyant principalement aux nombres et 666, comme
je I’ai déja montré, de son coté le nombre 13750 intégre lui dans sa liste le
nombre 1> 999< 871, le nombre/I’année 1871 évoquant bien entendu dans
cette séquence la fameuse lettre du cabaliste Alber Pike pronant 3 guerres
mondiales, et le nombre 999, le nombre de la Béte 666... A noter justement
que > <X 999 =16 >>> 28 <<< 37 or, si le nombre > 28 < est encadré
dans cette éniéeme séquence par le nombre > <7, comme je I’ai déja
souligne plus haut, la valeur secrete du chiffre 7 est précisement > 28 <
tandis que 7 est lui justement le >> 259eéme nombre premier !..

Retour sur le 13 octobre 2023/2022 :

>>> Si le nombre , qui évoque en filigrane les deux nombres principaux

et 153, auquel on ajoute > 460 <, donne pour résultat > 2023 <, et que
le eme nombre premier est précisément > 13 < > 147 < alors que les



deux nombres 13 et 147 symbolisent justement, comme je 1’ai montré dans
d’autres analyses, la rébellion du diable contre Dieu mise en ceuvre sur la
terre, la valeur secréte du nombre > 460 < est elle justement de son cOté tres
exactement 1(0)6(0)3(0)!.. Pour mémoire, > < > 359 <,
I’alphanumérisation de « satan » en hébreu donnant 359, est précisément le
14 > 13 < 7eme nombre premier, et > 16(0)3 < 67 est lui le > 147 < > 13
<éme nombre premier alors que notamment 67 + 96 = > <, le 96eme
nombre premier étant effectivement 503 tandis que 1’opération 503 + >

< donne> 666 <....

>>> Sj donc + 460 = > 2023 <, etc., ’opération 460 + > <+>43
<=>666<orsi> <+ >43 < =206, le 206éme nombre premier est
1277 et 206 1277 est lui justement précisément le > <> <éme
nombre premier !..

206 + > <=>359<..

> <+ 1277+ > <=>16(0)3<....

>>> 1277 x > < = >>> 2(0)8 <<< 151 or, si 2(0)8 + 151 = > 359 <,

I’opération 206 x > < donne elle pour résultat 3 > 151 < 8, le 38eéme
nombre premier étant en effet > < tandis que 206 + > < => 359
<....

« Jésus-Christ » = 151 or, si nous sommes dans une guerre orchestrée
contre les peuples, que Jésus-Christ veut justement sauver, il s’agit
cependant avant tout d’une guerre de satan et de ses anges contre Jésus-
Christ, I’Oint de I’Eternel !

« Jésus-Christ » = 925 dans la seconde table de calcul or, 925x 151 =13 >
< 5 alors que justement est le > <éme nombre premier et que

135+ >>>28 <<<=> < 1.. Pour mémoire, >>> 28 <<<+ 107 = 135or,
107 est précisément le >>> 28 <<<éme nombre premier..

>>> 151 +>>> 28 <<<=179or, si le 179éme nombre premier est justement
(0)63, le 179éme jour de I’année est lui précisément le > 28/6 < !..

135+ 151 =286..

>>> COteé parodie orchestrée par >> la synagogue de satan (=191=>
< + >>> 28 <<<, 191 etant justement le > 43 <éme nombre premier..), le



179éme jour du calendrier magonnique — la franc-macgonnerie internationale
étant justement une création des faux juifs satanistes — correspond d’ailleurs
trés précisément au eme jour apres le 16/3 dans notre calendrier...

>>> Si donc « vingt-huit» = 1183 dans la seconde table de calcul alors
qu’en lien direct avec la lettre de Pike de 1871 concernant I’Effondrement
global, le 1 >>> <<< 871eme nombre premier est 18211 >>> <<<
et le 18211éme est lui trés exactement 20 > 28 < 23 (rappel : notamment,

112 + 51 = alors que la valeur secréte de 51 x 112 est > <>
<>>> 28 <<<):

>>> 1183 x 666 =78 78 78

>>> Cette lourde insistance sur le nombre 78 évoque justement le fait que
la séquence « octobre » donne 78 dans la premiére table de calcul, le [

+ (16 x 3)]eme jour apres le 16/3 étant précisément le 13 octobre, pour
mémoire..

>>> 78 + > 2(0)8 < = 286 or, le 286éme jour est précisément comme nous
le savons le 13 octobre, tandis que le 286eme nombre premier est lui

justement 1871 !..

>>> De cette insistance sur le nombre 78, en lien donc avec les nombres >
28 < et > 666 <, il découle que 78 + 78 + 78 = 234 alors que le 78eéme
nombre premier est 397 et que I’opération > < + 234 =397.. Et ceci est
d’autant plus remarquable que la somme des diviseurs du nombre > <
est précisément 234 alors que + 38 + 43 = 234, le 38eme nombre
premier étant donc > < et le nombre > 43 < renvoyant justement au
nombre ,comme je 1’ai déja démontre.

>>> || en découle évidemment aussi que > <+>43<+>>>28<<< =
234..

>>> 234 X > < =38 142 or, si le 38eme nombre premier est > <, la

valeur secrete du nombre 142 est elle précisément 10 > <et10+>
<=> <....

>>> (1603 — 666 + 234) x > <=179> < or, nous savons que le
179éme nombre premier est précisement > 1(0)63 <....



>>> 78 + >>> 28 <<< =106 or, si 106 + > < =269et que 106 +57 =>

<, il s’avére justement que le 57éme nombre premier est précisément
269 alors que 269 + 397 = 666 et que 269 x 397 = 1(0)6 > 79 < 3 1. Pour
mémoire, le nombre 79 encadré par le nombre 1(0)63 dans la séquence
renvoie directement aux nombres et , ainsi qu’au eme et qu’au

eme nombres premiers.. Autre rappel également, si 79 + > 28 < = 107,
le > 28 <éme nombre premier est justement 107 et > 28 < + 107 + > 28 <

=>163<.... (1929 + 79 = 2(00)8)

>>> 78 + 191 = 269 or, nous savons que 191 est précisément le > 43 <éme
nombre premier et que > <+ >>>28<<<=191....

>>> Sj donc le 78éme nombre premier est 397 et le 57éme est 269, et que
justement 397 + 269 = 666, il s’avére que de son c6té 78 + 57 =135 or, 135
+>>> 28 <<< = > < !.. Ce n’est donc pas pour rien que + 234 =
397 alors que 78 + 78 + 78 = 234, le 78éme nombre premier étant donc
effectivement 397..

>>> 2:34 p.m = 14:34 or, si le nombre > 43 < est encadré par le nombre 14
dans la sequence 14:34, nous savons justement que > 43 < est le 14éme
nombre premier...

>>> 7+ 234, ou encore 7+ 78+ 78+ 78,donne pour résultat 1871
(année de la lettre d’Albert Pike) or, si notamment la valeur secrcte de 7
est >>> 28 <<< et que 7 est le 259eme nombre premier alors que >

< + 96 = 259, que le 96eme nombre premier est 503 et que 503 + > <

=> 666 <, il s’avéere que I’opération 1871 x 234 donne tres exactement pour
résultat 43>78 <14 1....

>>> 259 x 234 = 6(0)6(0)6, et si justement le 259eéme nombre premier est
7, I’opération 7 -1 + 192 = > 666 < alors que le 192éme
nombre premier est précisément 1 L.

>>> > <+ 269+ 234 => 666 <.. Pourrappel, 78 + 78 + 78 = 234 alors
que 666 x 1183 = 78 78 78, la séquence >>> « vingt-huit » <<< donnant
justement 1183 dans la premiére table de calcul..

>>> §j >>> 28 <<< +135=> <et135x78 =1(0)53(0),le 13> 28 <
5eme nombre premier est 1 > 43 < > 28 < 7 or, si dans cette séquence les
deux nombres > 43 < et > 28 < sont encadrés par le nombre 17 et que >



< est justement la valeur secrete de 17 tandis que 17 est aussi le 7éme
nombre premier alors que la valeur secrete de 7 est précisément >>> 28 <<<:

>>> Le nombre > 43 < >>> 28 <<< intégre précisément dans sa liste de
éniémes nombres premiers le nombre 497 > 66 < 3 or, si dans cette séguence
le 666eme nombre premier 4 > 97 < 3 encadre le nombre 66, I’opération 66
+ 97 donne précisément alors que le nombre 97 est lui justement encadré
par le nombre > 43 < dans le 666éme nombre premier !.. Pour mémoire,
dans le 66éme livre de la Bible, I’Apocalypse, justement précisément au
chapitre 6, le 97éme verset annonce 1’avénement de la Béte 666 lorsque
Jésus-Christ lui-méme ouvre le premier sceau du livre scellé devant
I’Eternel !

>>> 163(0) + +> 78 < = 1871. Pour mémoire, les guerres de Vendée
et le « génocide vendéen » ont commenceé en 1 > 79 < 3 or, 0) + =
1793, le nombre 1871 évoquant, lui, comme vous le savez, I’année de la
lettre du franc-macon du 33eme degré (« trente-trois » = ) Albert Pike
pronant pour >> le Nouvel Ordre Mondial ( = 234 ) trois guerres
mondiales.

>>> 1789 +2340ul789+78+78+78=>2023<1..

>>> A noter que les guerres de Vendée se sont terminées en 1795 puisque le
chef vendeéen, Stofflet, ainsi que Charette ont été fusillés respectivement en
février et mars 1796 or, si le nombre 1795 integre dans sa liste de éniemes
nombres premiers le nombre 16 > 829 < 3 et que le nombre 829 est encadre
par le nombre > < dans cette séquence, nous savons justement que

+ 666 = 829....

>>> La séquence « la troisieme guerre mondiale » donnant 273 dans la
premiere table de calcul alors que « trois cent cinquante-neuf » =273 dans
cette méme table et que « satan » = 359 en hébreu, le 273eme jour apres le
27/3 étant par ailleurs le 359eme jour dans notre calendrier (« trois cent
cinquante-neuf » = 1776/llluminati dans la seconde table de calcul), ’on
remarque, sans possibilité que ce ne soit la non plus le hasard, ceci :

>>> 273 x 286 = 78 (0) 78 or, si le 286eme nombre premier est 1871 et que
I’année 1871 évoque précisément les trois guerres mondiales de Pike, la

séquence « deux cent soixante-treize » donne, elle, trés exactement pour
résultat 286 dans la premiere table de calcul ! Je ne crois absolument pas



que le 286éme jour de I’année 2023/2022, le 13 octobre, tombe par hasard
[163 + (16 x 3)] jours apres le 16/3...

>>>> 153<+120=2730r,120+>43<=>163<...

>>>>153< +>163<+>43 < =2359/satan en hébreu or, nous savons que
« trois cent cinquante-neuf » = 273....

>>> Je rappelle que le 29 septembre 2(00)8 correspondait justement au
273éme jour de I’année et qu’il s’agissait précisément du [153 + (15 X
3)]éme jour apres le 15/3 dans notre calendrier, et également du jour> - 153
< dans le calendrier des francs-magons or, c’est justement ce jour précis,
point d’orgue de la crise de >> deux mille huit ( = 163..), que l'indice du
Dow Jones a fait une chute vertigineuse de 777,7 points !..

>>> Sj donc « deux cent soixante-treize » = 286 et « trois cent cinquante-
neuf » = 273 dans la premiere table de calcul alors que « satan » = 359 en
hébreu, I’opération 273 + 286 = 559 or, I’horaire 5:59 totalise précisément
359 minutes !.. (« la troisieme guerre mondiale » = 273)

>>> 559 + 107 = > 666 < or, nous savons que 107 est justement le >>> 28
<<<eme nombre premier et que >28 <+ 107+ >28<=>163<....

Ne remarquez-vous pas que 1’on tourne en boucle (et non en rond !) et que
cela signifie justement que I’on touche du doigt la solution/la clef de
I’Enigme, avec un grand « E » !

« La fin énigmatique » = 163

« La fin hermétique » = 163

« Le phénomene de la fin » = 163

« Le code mondial de la fin » =163
« La clef mondiale de la fin » =163
« Le grand theme de la fin » = 163
« Le sujet clé de la fin » = 163

« Lasomme de TOUT » =163



« » =

Autres remarques pertinentes d’un point de vue statistique :

>>> Si 273 + 393 = > 666 <, ’opération 273 x 393 donne elle justement
pour résultat 1(0)7 > 28 <9 or, si le nombre >>> 28 <<< est encadré par le
nombre 1(0)79 dans cette séquence, nous savons que le 179eme nombre
premier est précisément 1(0)63!.. Pour mémoire, notre 179éme jour
correspond justement au 28/6 tandis que le 179éme jour du calendrier
maconnique tombe lui le 163éme jour aprés le 16/3 dans notre calendrier....

>>> | e 273éme jour de I’année est également le jour — 93 (ou se situe a 93
jours de la fin de I’année en cas d’>> annee bissextile [ = ] or, si
I’opération 273 x 93 donne justement pour résultat 25 > 38 < 9, nous savons
que le 38éme nombre premier est > < et que le nombre 259 renvoie lui
précisément aux deux nombres principaux > <et> 666 <, comme je I’ai
déja demontre.

>>> Si 359/satan en hébreu + 307 = > 666 < alors que notamment « trois
cent cinquante-neuf » => 273 <, I’opération 359 x 307 donne elle comme
résultat 110 213 or, le nombre 110 213 integre précisément dans sa liste de
éniemes nombres premier le nombre > 43 < > < (0)2(0)7, le nombre
27 renvoyant d’ailleurs également au nombre > <, comme je I’ai d¢ja
aussi montré au cours de ces pages..

Etc.

Pour terminer, voici une énigme que je resoudrais justement au cours de
I’année 2023, ou avant, si nécessaire :

>>> Sidonc 51+ 112 = et la valeur secrete de (51 x 112) => <>

<>>> 28 <<, le 28eme nombre premier est lui 3012486 > 43
< or, si dans cette occurrence le nombre > 43 < est précédé du nombre
3012486, le 3012486&me nombre premier est précisément 50 > 2023 < 79,

séquence dans laquelle justement le nombre/lI’année 2023 est encadré par
le nombre 5079...

50797...






